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STUDII BIBLICE INTERNAȚIONALE 
Lecția pentru 5 ianuarie 
 

Dumnezeu îi ascultă pe cei 
umili 

 
Verset cheie: "Doamne, tu cunoști speranțele 

celor neajutorați. Cu siguranță le vei auzi 
strigătele și îi vei mângâia." 

Psalmul 10:17 
 

Scriptură selectată:  
Psalmul 10:12-18 

 
Este o binecuvântare să începem această serie de 
Studii Biblice Internaționale 2025 prin a lua toate 
versetele-cheie pentru luna ianuarie din Psalmi. 
Acestea sunt un depozit bogat de înțelepciune, 
alinare, mângâiere, încurajare, devotament și laudă 
sinceră pentru Dumnezeul și Creatorul nostru, 
Iehova. Tema de astăzi, "Dumnezeu îi ascultă pe cei 
umili", derivă din versetul nostru cheie. Acesta 
recunoaște faptul că Domnul aude dorințele celor 
smeriți și, prin urmare, le pregătește inimile pentru a 
le primi. Ne putem întreba: "Ce le va da Domnul? - 
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Dreptate", răspunde versetul 18. Dumnezeu va face 
dreptate pentru ei și pentru orfanii și asupriții. "Omul 
pământului", identificat în acest verset, nu va mai 
avea voie să îi asuprească. 
 
Versetul 13 din lecția noastră ne informează că, deși 
acești asupritori își bat joc de Dumnezeu, spunând 
că El nu va cere socoteală pentru faptele lor rele, cu 
siguranță o va face. "Nu fiți induși în eroare - nu vă 
puteți bate joc de dreptatea lui Dumnezeu. Veți 
culege întotdeauna ceea ce plantați. Cei care trăiesc 
doar pentru a-și satisface propria natură păcătoasă 
vor culege putreziciune și moarte de la acea natură 
păcătoasă. Dar cei care trăiesc pentru a plăcea 
Duhului vor culege viață veșnică de la Duhul." 
Galateni 6:7-8 
 
"Numai proștii spun în inimile lor: Nu există 
Dumnezeu. Ei sunt corupți, iar acțiunile lor sunt rele". 
(Psalmi 53:1). Răufăcătorii neagă că vor trebui 
vreodată să dea socoteală pentru crimele lor, dar 
vine o Zi a Judecății. Dumnezeu "poruncește acum 
tuturor oamenilor de pretutindeni să se pocăiască, 
pentru că El a rânduit o zi în care va judeca lumea în 
dreptate prin Omul pe care l-a rânduit. El a dat tuturor 
asigurarea acestui lucru prin învierea Lui din morți". 
Psalmi 10:12-16; Fapte 17:30 și 31 
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Expresia "om de pe pământ" din versetul 18 al lecției 
noastre contrastează puternic cu cei ale căror 
speranțe sunt ancorate în cer. Persoanele cu vederi 
pământești au o viziune limitată când vine vorba de 
lucrurile pe care Dumnezeu le prețuiește. Ele pot 
prețui în schimb avantajele înșelăciunii, furtului, 
minciunii și intimidării pentru a-și atinge scopurile. 
Creștinii, pe de altă parte, luptă împotriva acestor 
instincte pământești și caută o mentalitate cerească. 
Urmând îndemnul lui Isus, ei știu unde poate fi găsită 
adevărata comoară. "Nu vă strângeți comori aici pe 
pământ, unde moliile le mănâncă și rugina le 
distruge, și unde hoții intră și fură. Strângeți-vă 
comorile în cer, unde moliile și rugina nu le pot 
distruge, iar hoții nu intră și nu fură. Unde este 
comoara voastră, acolo vor fi și dorințele inimii 
voastre."  Matei 6:19-21 
 
Iacov ne-a învățat: "Dumnezeu se împotrivește celor 
mândri, dar dă har celor smeriți. Așa că umiliți-vă 
înaintea lui Dumnezeu. Împotriviți-vă diavolului, și el 
va fugi de voi. Apropiați-vă de Dumnezeu, și 
Dumnezeu se va apropia de voi. Spălați-vă mâinile, 
păcătoșilor; purificați-vă inimile, căci loialitatea 
voastră este împărțită între Dumnezeu și lume. ... Să 
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fie tristețe în loc de râs și tristețe în loc de bucurie. 
Umiliți-vă înaintea Domnului și El vă va ridica în slăvi. 
"  (Iacov 4:6-10). Petru mărește finalul afirmației lui 
Iacov: "Umiliți-vă sub mâna puternică a lui 
Dumnezeu, ca El să vă înalțe la vremea potrivită, 
aruncând toată grija voastră asupra Lui, pentru că El 
are grijă de voi". (1 Petru 5:6 și 7). În grija sa pentru 
voi, Dumnezeu va auzi strigătele voastre umile. 
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